

瑞安日报

与您同心 与您同行

市民热线: 6688 6688



富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

麻胜聪昨在市纪委十四届七次全体(扩大)会议上强调 以管党治党新成效引领保障高质量发展 以清廉瑞安建设新成果向建党百年献礼

本报讯(首席记者 项乐茹)昨日,市纪委十四届七次全体(扩大)会议召开。市委书记麻胜聪在会上强调,要扎实推进全面从严治党向纵深发展,持续巩固反腐败斗争压倒性胜利,为高水平打造青春都市·幸福瑞安、争当社会主义现代化先行标兵提供坚强保障,以纪检监察工作的优异成绩庆祝建党100周年。

麻胜聪充分肯定去年以来我市纪检监察工作成效,指出各级纪检监察组织主动担当、忠诚履职、护航发展有力有效,正风反腐可圈可点,基层治理创新创优,巡视巡察走深走实,为全市发展大局提供了坚强纪律保障。

麻胜聪强调,要准确把握形势,一以贯之纵深推进全面从严治党。进入新发展阶段、贯彻新发展理念、构建新

发展格局,要以更高的政治判断力准确把握全面从严治党新形势,以更高的政治领悟力坚定全面从严治党的决心意志,以更高的政治执行力发挥全面从严治党引领保障作用,以管党治党的新成效引领保障发展的高质量,以清廉瑞安建设新成果展现百年大党的风华正茂。要坚持问题导向,一刻不松保持高度清醒警醒。高度警觉和重视清廉建设还存在管党治党责任落实不够有力、重点领域腐败案件易发多发、四风隐蔽变异趋势更加明显、小微权力监督制约存在短板、干部担当执行能力还需加强等问题和不足,坚决举一反三三整治到位。

麻胜聪要求,聚焦系统施治,一抓到底不断深化清廉瑞安建设。迈上十四五新征程,全市各级党组织和

广大党员干部要围绕新时代党的建设总要求,以全省样板、温州领先为目标,增强全面从严治党的系统性、创造性、实效性,坚决做到六个坚定不移,全力打造清廉瑞安升级版。要坚定不移强化政治建设,在常学常新中提高政治站位,在对标对表中落实政治要求,在长管长严中优化政治生态,忠实践行两个维护,坚定不移重拳惩治腐败,高悬不敢腐的利剑,扎紧不能腐的笼子,筑牢不想腐的防线,一体推进三不建设,坚定不移推进正风肃纪,驰而不息纠四风,弘扬正气树新风,久久为功转作风,全面优化党风政风,坚定不移优化基层生态,严惩群众身边微腐败,强化基层权力约束力,建强清廉基层新样板,持续提升治理效能,坚定不移拓

展监督实效,坚持多维监督、智慧监督、精准监督,加快完善闭环机制,坚定不移深化四责协同,压实主体责任,强化监督责任,完善责任链条,健全责任落实体系。

秦肖、叶建辉、管秀云、胡立左等市四套班子领导参加会议。市委常委、市纪委书记、市监委主任李辅正代表市纪委常委会向全会作工作报告。



扫一扫,看视频



我市重大平

本报讯(首席记者 严小章)近日,巾子山团块改造提升工程一期地块国有土地使用权挂牌出让,吸引3家单位,经过96轮激战,以35.8亿元成功出让。这不仅刷新了我市史上土地出让总价纪录,也标志着瑞安外滩这一城市平台建设驶上快车道。

重点平台是推动高质量发展的重要载体。近年来,我市大力推进重大平台建设,以重大平台集聚重大项目、培育重大产业,今年力度再加码、进度再加速,紧抓国家、省市重大发展战略,大力推进13个重点平台建设,一手抓标志性项目建设、一手抓整体空间提升,以大视野、大手笔、大格局打造高质量发展新引擎。

13个重点平台建设涉及城市平台、产业平台、特色小镇、科创平台4个方面,分别为瑞安外滩、魅力滨海、秀丽集云、玉海古城、七铺塘河、乡村振兴示范带、瑞安智能汽车关键零部件万亩千亿新产业平台、争创国家级经济开发区、瑞安丁山三期北区智造园区、智能汽车小镇、智控装备小镇、省级高新区晋等升位、环大罗山科创走廊瑞安科技城。

在城市平台方面,除了瑞安外滩加快建设步伐,深化拥江发展战略外,今年,魅力滨海、秀丽集云、玉海古城、七铺塘河等亮点区块也将全面展露形象;乡村振兴示范带计划续建1条温州市级精品带,提升4条新建3条。

平台如同机场跑道,有了好跑道才能起降大飞机,产业发展更是离不开平台,有了好平台,大项目才能落地起飞。瑞安智能汽车关键零部件万亩千亿新产业平台是温州首个省级万亩千亿新产业平台,已累计招引落地项目36个产业项目,其中8个省重大产业项目、8个省152项目。

万千平台是推动我市产业向高端迈进的强引擎,是高水平打造的顶配版产业发展平台,今年我市将继续大手笔建设基础设施,大力招引标志性大项目好项目。市万千平台综合协调办公室副主任朱锡申说,今年,平台计划实现工业总产值150亿元,力争引进标志性项目2个,新增3个省重大产业项目,引进省级以上高层次人才8个,省级以上创新平台载体3个。此外,瑞安经济开发区计划实现规上工业总产值占全市比重50%左右,并加快整合提升,全力争创国家级经开区。瑞安丁山三期北区智造园区计划全年完成投资1.5亿元,招引亿元以上产业项目9个。

创新是引领发展的第一动力,我市深入实施创新首位战略,大力推进科创平台建设。浙江省瑞安汽车关键零部件产业创新服务综合体、温州(瑞安)智能汽车零部件产业工程师协同创新中心正在加紧设计,计划第一批入驻环大罗山科创走廊瑞安科技城东新科创园一期。环大罗山科创走廊瑞安科技城今年计划提质拓面建设高能级科创平台2家以上,培育创新型领军(瞪羚)企业3家以上,招引落地创新型重大项目10个以上。此外,我市将全力推进省级高新区排名晋等升位,计划引育一批高水平创新创业人才团队,攻坚一批卡脖子核心技术。

在特色小镇方面,我市大力推进智控装备小镇建设,计划完成年度固定资产投资10亿元,塘下智能汽车小镇力争列入省级特色小镇。



本版责编 李群 编辑 张洵煜

油菜花开 献礼建党百年

3月1日,在桐浦镇油菜花基地,大片的油菜花组成党徽和100的图案,为建党100周年献礼。眼下,桐浦240公顷油菜花竞相开放,构成美丽的生态画卷。(记者 孙灏)



编者按:今年是习近平总书记就温州面向全国招聘民企党组织书记非公党建发挥实质作用等做法先后两次作出重要批示的10周年。在此之际,温州市建立双强红领认证体系,旨在锻造一支党性强、业务强的双强专家型两新党组织书记队伍,推动全市两新党组织更好发挥实质作用,赋能温州新时代两个健康先行区创建。

2月19日,温州市首批10名一级双强红领通过认证,瑞安有2人上榜。今起,本报对2名优秀两新党组织书记先进事迹进行报道,积极营造两新党组织书记能作为、有地位、受尊重浓厚氛围。

瑞祥教育集团党支部书记、校长温暖: 红色党建引领 温暖行动

记者 陈京子

温暖,人如其名。在她身上,你能感受到她的爱心与热情,她把对党无限忠诚的朴素情感化作实际行动,融入她所挚爱的教育事业中。学校既要教书育人,又要培养师生高尚情操。作为瑞祥教育集团党支部书记、校长,温暖深知党建强则教育强,党建文化可以引领校园文化的发展。

近年来,温暖创新走出了具有学校特色、具有瑞祥特色的党建文化之路,通过党建+课程、党建+德育、党建+评价等平台使党建工作有效落地。该集

团现拥有2个党建品牌、4个党建文化阵地、5门自主开发的党建课程。党组织先后荣获浙江省首届民办学校党建工作示范基地、温州市先进基层党组织等荣誉。

2015年8月,温暖在深挖学校求真文化的内涵中,提炼红色温暖党建文化品牌,打造党建文化展厅和交流区,开发党建课程,并建设了美育丹诚先锋广场、沐风传薪党建长廊和真·温暖之家等党建文化阵地。

在温暖的带领下,党支部通过打造红色引擎,以最美引领、文化共建为抓

手,以红色直通、群团打造为平台,以温暖师生、公益服务为依托,不断深化红色温暖品牌的文化内涵,让党建的红色基因流淌进校园的每一个角落。该党建品牌也收获了温州一企一品、一域一群两新党建品牌的荣誉。

最美党员亦是集团党建中的一大亮点。我们构建了以最美党员引领最美教师、最美学生等和合共建的美丽校园体系。温暖说,该体系不仅能充分发挥党员的先锋模范作用,更树立了师生的正气,彰显了瑞祥师生向阳生长的精

神面貌。

在2020年的抗疫期间,温暖带领仍在假期的党员教师冲锋在前,开展志愿服务,参加义务献血活动,在物资紧缺的时候动员各方力量采购防疫物资送给山区学校、民工子弟学校,并开展党员募捐活动、带头上好网课、组织服务好校园疫情防控等各项工作。支部共有7位党员荣获各类防疫工作先进个人,一次次嘉奖是对集团最美党员体系建设的充分肯定,亦是对瑞祥教师党员初心的最好诠释。

瑞安农商银行 续贷通 一次贷十年,贷款更省心! 面对全国16座主要城市发放,十年无须还本,年利息低至3.8% 详情请咨询瑞安农商银行各网点 客服热线:4008057702

淘/原产/品质 享/本真/生活 瑞安淘 年化利率低至3.8% 相当于月利率3.17% 疫情特供 助力复工 详情可咨询各行各网点,咨询电话:65655777

ICBC 中国工商银行 工银易贷 个人房贷 经营贷 年化利率低至3.8% 相当于月利率3.17% 疫情特供 助力复工 详情可咨询各行各网点,咨询电话:65655777

锋线快印 您的数码印刷专家 瑞安一站式广告制作中心 0577-66888081 瑞安市塘河北路177-180号

瑞安日报 分类广告 今日接稿 明日见报 证件票据遗失声明 出租出售信息 婚介招聘公告 二手买卖资讯... 微信:13780135386 支付宝:瑞祥传媒 2)QQ:14084052 (3)电话:65917777